

CORRIGENDUM

Tender No. 1-2-100/2015-HSD

Tender ID-2016_ICFRE_71611

The following corrections should be considered while submitting the tender in BoQ1 (Financial bid):

1. **Column 53: 'Total amount without taxes including EPF and ESI'** should be read as

Total amount without taxes.

2. **Column 54 and 55: 'Total amount with service and administrative charges'** should be read as

Total amount with taxes.

The NIT title "E-Procurement Tender Notice for Scientific Equipments" should be read as "E-Procurement Tender Notice for Printing & Designing of DPR preparation for Forestry Interventions for Ganga"



(Purchase Officer)